

Освітній компонент	Вибіркова освітня компонента 10 «Управління регіональним розвитком туризму»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	242 Туризм і рекреація / Туризм
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекцій – 10 год, практичних – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри туризму та готельного господарства Тищук Інна Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення ОК передбачає базове розуміння теорії та практики економічних явищ і процесів.
Що буде вивчатися	Вивчення базових термінів і понять, що характеризують регіональний розвиток туризму. Вивчення регіональної економіки туризму, регіональних економічних програм розвитку туризму. Знайомство з основними законодавчими і нормативно-правовими документами. Вивчення кластерної моделі організації туристичного бізнесу регіону та механізму забезпечення інвестиційної привабливості регіональної економіки туризму. Економічні основи організації регіональних фондів розвитку туризму та макроекономічні стратегії розвитку туристичного бізнесу в регіонах України.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студенти отримають теоретичні знання та практичні навички у сфері управління регіональним розвитком в туризмі, розуміння туристичної галузі та її впливу на регіональний розвиток, розробленні ефективних стратегій для приваблення туристів та розвитку інфраструктури.
Чому можна навчитися (результати навчання)	РН 5. Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території; РН 4. Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору; РН 7. Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК 04. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу; ЗК 06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; ФК 17. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій; ФК 19. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів;</p>
---	---